



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

## **Житель Верхнетоемского района признан виновным в убийстве и незаконном ношении и хранении оружия**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 29-летнему жителю Верхнетоемского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 222 УК РФ (незаконное хранение и ношение огнестрельного оружия и боеприпасов) и ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

11 декабря 2018 года днем возле водопроводной трубы на обочине автодороги сообщением «село Верхняя Тойма- поселок Двинской» обнаружено тело 45-летнего местного жителя с признаками насильственной смерти, который разыскивался как без вести пропавший.

Благодаря совместной работе следователей Котласского межрайонного следственного отдела регионального Следственного управления СК России и сотрудников органов внутренних дел удалось раскрыть указанное преступление, совершенное в условиях неочевидности. По подозрению в совершении убийства задержан коллега потерпевшего.

Следствием и судом установлено, что 7 декабря 2018 года вечером на территории частного дома в поселке Двинской обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе конфликта произвел не менее трех выстрелов из самодельного пистолета, изготовленного из ствола винтовки с ударно-спусковым механизмом охотничьего ружья, в знакомого. Затем положил его в полимерные сани, закрепленные к мотобуксировщику, перевез на обочину дороги, где нанес не менее трех ударов топором по голове и скрылся с места преступления.

Подследственный признал свою вину и пояснил следователю, что конфликт между ними произошел в гостях из-за того, что потерпевший оскорбил его супругу. Между ними началась борьба, в ходе которой он выстрелил в мужчину из самодельного пистолета, который приобрел у знакомого в 2007 году. Затем предпринял меры к сокрытию тела и орудий преступления.

Приговором Красноборского районного суда ему назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор суда не вступил в законную силу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

28 Мая 2019

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1358906>